

中国人民保险集团在港挂牌上市

12月7日上午,中国人民保险集团股份有限公司H股(股票代码:01339.HK)上市仪式在香港联合交易所隆重举行,宣告公司股票开始交易。中国人民保险集团从此登陆H股市场,成为第一家整体上市的大型国有保险金融集团。

在上市仪式上,中国人民保险集团董事长吴焰表示,“中国人民保险集团在香港联合交易所主板成功挂牌上市,这不仅是中国人民保险集团发展史上极为重要的里程碑,也是中国保险业深化改革发展、提升保险行业竞争力的又一重大成果。”

中国人民保险是新中国保险业的开创者和奠基者,是中国保险业改革发展的探索者和践行者。中国人保近年的发展实践与成功上市表明,以改革为切入点,通过改革推进资源整合,通过改革激发发展活力,通过改革提升创新能力,充分挖掘改革红利,以改革红利驱动企业价值成长,这是中国人保在短短几年内由小变大,由弱变强,成功上市的根本。

首个交易日,人保集团股票交投活跃,全日最高股价每股3.76

港元,收市报每股3.72港元,比发行价3.48港元上升约6.9%。全日交投量达14.22亿股,总成交约52.45亿港元。人保首日挂牌,股价有不俗表现,充分反映了集团的实力和投资者对人保的信心。

中国人保近年来通过不断改革创新,整合资源,有效地探索出了一条专业化经营和综合化发展有机结合的新路子。改革带来了生机和活力,也带来发展红利,正是这种独特的价值创造模式与能力,使得中国人保成为大型国有保险金融集团整体上市第一股。

2007年以来,人保集团实施新的发展战略,以巩固和加快发展传统主业为立业之本,以超常规发展人身保险业务为振兴之策,以开拓资产管理、资本运作等领域为跨越之道,全面实现跨越式发展。在新战略推进的改革重组、整合创新中,中国人保以集团整体改制为着力点,大刀阔斧地对体制机制进行改革,持续强化渠道、客户、信息系统、品牌等资源的共享,依托既有平台,中国人保在传统的人身险领域扩大自身的优势并提升盈利能力,在寿险和健康险领域率先布局,并不断探索新的商业模式,业务规模和盈利水平均持续健康

发展。

中国人保的创新,还体现在融入经济社会、不断拓展社会服务领域的多项实践中。特别是近几年,中国人保不断探索参与社会管理、服务民生建设的新模式,在积极发展传统分散性商业保险业务的同时,创新性地把保险机制运用到新农村建设、医保体系建设、环境保护、安全生产等社会管理领域,成功探索出常德、湛江等政策性保险服务新模式。“十一五”期间,中国人保累计承担保险责任金额超过360亿元,接近同期我国GDP的2.4倍;累计税金贡献近350亿元;累计支付各类保险赔款超过3000亿元;累计承担种、养两业风险责任7.752亿元,支付农业保险直接赔款154亿元。这不仅丰富了保险服务的内涵,也凸显了保险机制的功能与价值。

上市后,人保集团将继续坚持“统一平台、集中管控、共享资源、驱动创新”的原则,积极开展人保财险业务、人身险业务和资产管理业务的大客户展业,充分发挥“中国人保PICC”品牌的影响力,对客户进行深度开发及二次开发,以提高客户开发成功率。同时,人保集团亦将继续



吴焰董事长敲响上市的锣声

深化跨越不同业单元和产品线的交叉销售体系,以求实现更大的协同效益。人保集团均衡发展收入多元的整体前景依然明朗。

中国人民保险集团在香港成功上市,这既彰显了中国人民保险集团的优异业绩和成长价值,也为香港资本市场注入了新的发展活力。相信其凭借卓越的成长性和价值创造能力,将以崭新的

姿态,在资本市场这片广阔的舞台自由起舞,持续为投资者带来回报。

正如吴焰在当天的上市仪式上所说,“我们将以本次上市为起点,严格遵守上市规则,审慎使用募集的每一分资金,努力推动中国人民保险集团整体价值稳定增长,以更加卓越的价值创造回报投资者,回报客户,回报社会!”

中国电信iPhone5济宁正式首发

12月14日,济宁电信在建设路声远舞台营业厅举行了主题为“卓越天翼用‘5’之地”的电信版iPhone5启动仪式。由于电信版的iPhone5预订以来受到了广泛的关注,启动仪式当天,吸引了果粉和众多数码爱好者的目光。

据现场工作人员介

绍,电信版iPhone5自接受预订以来,获得了良好的口碑,预定火爆。济宁电信特别针对iPhone5,推出系列优惠合约和系列优惠政策。电信iPhone5合约计划的合约价和裸机零售价一致,16GB、32GB、64GB机型合约价和裸机价分别为5288元、6088

元、6888元,用户可自行选择签约在网12、24或36个月,月最低消费49元的套餐就可以参加电信iPhone5的合约计划。另外,电信iPhone5同样有0元购机的优惠,用户最低选择289元的套餐,就可以享受0元购机了。

据悉,中国电

信iPhone5在各大电信营业厅、社会渠道大卖场、网上电信营业厅(http://sd.189.cn)等均有销售。电信iPhone5采用的是中国电信CDMA2000网络,具有覆盖广、信号好、辐射低、保密、应用多的巨大优势。天翼3G,势必给你更好的iPhone5!(王锦)



◎资讯

邂逅法式生活 雪铁龙进口车全系亮相济宁

2012年12月中旬,以“创享都市生活”为主题的雪铁龙进口车全国巡展活动在济宁举行,本次巡展活动,由雪铁龙品牌与济宁裕隆汽车销售服务有限公司一起联手打造。作为活动主角的两款车型——C4 Aircross和大C4毕加索,将为消费者带来一场体现全景汽车生活的饕餮盛宴。雪铁龙以其不倦追求,彰显出一个国际汽车品牌对于消费者用车需求的高度关注,以进口车进一步覆盖细分市场,以满足当代都市精英多样化的生活需求。

有着近百年历史的雪铁龙

品牌一直致力于汽车人性化的科技创新,为消费者创造舒适、美好的汽车生活,这次参与地方巡展活动的两款进口车C4 Aircross和大C4毕加索就颠覆了人们对于SUV和MPV车型传统刻板印象,赋予它们都市生活的全新定义,为中国家庭创造具有品质感、舒适感和实用感的汽车家庭生活。在巡展活动中,商场展示配以各种形式的客户互动,不仅让消费者体验雪铁龙进口车“人性、科技、都市生活”的热情,也为消费者了解雪铁龙进口车提供了有效渠道。所有参与互动

的消费者都有机会获得主办方提供的精美纪念礼品。活动期间购车,更可获得多重超值礼赠。

雪铁龙C4 Aircross是雪铁龙引入中国市场的第一款SUV,定位为都市拓界型SUV。其靓丽的外表和个性化的内饰,让动与美的融合实现了完美统一。诱惑模式、随心模式、极限模式的自由转换,令它无论是穿行于城市森林,还是驰骋于碎石路面,都能随性而动,都市疆域无限延伸。内饰中全景天窗配以琥珀色氛围灯,更成为法式浪漫设计的点睛之笔。

雪铁龙大C4毕加索,是一款集家庭与商务用车一体化的MPV,它拥有充满动感的造型设计及出众的视野与采光,全球独创且率先应用在大C4毕加索车型上的全景空间设计,从而车内拥有一片前所未有的广阔视界。此外,在中国家庭已经悄然步入“421”时代的新形势下,独生子女结婚生子,加上双方的父母,七口之家越来越普遍。也只有大C4毕加索这样拥有7座超大内部座舱空间的MPV,让家庭成员其乐融融同时享受生活的温馨与舒适。(孙涛)

要爱要爱·东风南方用行动为生命加油

2012年12月12日,对东风南方集团来说,是个不同寻常的日子,这一天,东风南方集团下的全国东风日产专营店同时举行了“要爱要爱·用行动为生命加油”活动。同样,对于东风日产东风南方源专营店来说,意义也并非寻常,作为东风南方集团在山东这一块新市场的第一家专营店,作为东风南方集团的新的份子,作为山东东风南方集团的“先锋”,东

风日产源专营店一如既往继续发扬东源“奉献爱心·回报社会”的精神,所有员工积极响应,踊跃参与,用实际行动回报社会,奉献爱心,传递爱的力量……

此次“12·12献血献爱心”活动随着济宁市红十字会献血站的无偿献血车的到来正式开始,东风日产济宁源专营店及东风日产启辰源专营店的160多名员工早早等待着这一刻的到来,共有100多

名适合的员工自愿献血。来店保养的东风日产车主及展厅看车选车的客户也自愿参与其中。作为东风日产重要区域的东风日产邹城宝丰源专营店在邹城市红十字会献血站的协助下也同时进行了公益献血献爱心活动。

无偿献血,不仅对他人来说意义重大,对自身来说,也是一项值得提倡的爱心之举。一滴血,可以在自己的血管中沸腾,更可以帮助他人

重获健康体魄,一点小小的付出,就能救人于危难。东风南方集团将一如既往的投身到社会公益爱心活动中,更好地回报社会。

爱,让我们血脉相连;爱,让我们共同进退。人的一生当中,难免会遇到风雨挫折,当我们在帮助他人的时候,有时候其实也是在帮助我们自己。当生命面临枯竭的危险,只有用爱才能让生命重新焕发光彩。(孙涛)

四心建院 服务患者

——济宁协和医院积极开展“三好一满意”活动巡礼

自开展创建“人民满意的医疗卫生机构”活动开展以来,济宁协和医院紧紧围绕活动主题,开展了一系列扎实有效的工作。日前,笔者专访了济宁协和医院赵晓静院长,她系统回顾和总结了协和医院近年来的创建工作。

以社情民意为导向,建设群众“顺心”医院。赵晓静院长说,为争创人民满意的医疗卫生机构,协和医院通过定期开展患者满意度测评,召开社会监督员座谈会、工休座谈会,“组织‘医院开放日’、市民体验日”活动,充分倾听患者

及社会各界的意见建议。重视群众通过来信来访所反映的问题,积极予以调查处理。以完善医德考评制度,建立管理干部、科主任廉政档案,净化医疗环境,保障患者权益。

以质量与安全为核心,建设群众“放心”医院。协和医院在不断加强医护人员教育培训,严格落实核心医疗制度的基础上,进一步强化手术分级审批制度,健全医疗安全告诫谈话及责任追究机制;规范病历管理,定期进行病历缺陷分析与改进;积极推行主诊医师负责制,畅通

急诊绿色通道,不断提高急危重症诊治水平。

以费用与服务为重点,建设群众“舒心”医院。为降低医疗费用,济宁协和医院深入开展了“双降、双控、双规范”活动。完善价格公示查询及费用清单制度,实行阳光收费。积极推进临床路径管理工作。为提高服务水平,医院不断改进流程,完善细节。一是积极开展预约挂号服务,方便患者灵活就诊。二是增加门诊医师力量和服务窗口数量,延长检查、检验项目服务时间,确保患者得到及时服务。三是

设置门诊服务总监,扩大导医队伍,积极受理业务咨询与建设投诉。

以履行公益职能为常态,建设群众“暖心”医院。赵晓静院长强调,这些年来,济宁协和医院牢记医院社会责任,坚持组织开展义诊咨询、送医送药活动;设立爱心基金,等一系列惠民项目;启动“100万红羽毛医疗援助计划”,通过开展妇科、泌尿外科、不孕不育疾病医疗救助项目,五项全额援助手术和社区8全免项目等措施切实解决广大患者“看病难、看病贵”的问题。(李从伟)